
2020 2021 2022 2023 Jan - Apr 2024
0

500

1000

1500

2000

2500

3000

1412

468

317

263

243

238

221208

191

165

Judicial bypass

Legal rights & risks
of self-managed

abortion

Youth access,
general rights

1593 calls

*as of April 2024

OUR CALLERS AT A GLANCE
Repro Legal Helpline Report
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Calls to the Helpline
since the Dobbs
decision5,361
Total number of
calls from 2020 to
April 20246,334

Number of calls to the Helpline

states callers
have questions

about*

 Texas1.
 Florida2.
 Georgia3.
 Ohio4.
 Arizona5.
 Louisiana6.
 North Carolina7.
 Tennessee8.
 Pennsylvania9.
 Alabama10.

Legal rights &
risks of

abortion pills 

Abortion, general
rights

1644 calls

869 calls

314 calls
567 calls

reasons for calling the Helpline*TOP 5

TOP
10

132
309

2375

2690

828

*as of April 2024

Ages of Helpline callers*

18-25 
22%

26-35
20%

Age not
disclosed 

18%

36-45
6%

Under 18
33%

46 and over
1%

1593 calls 
Judicial bypass 

*as of April 2024

*as of April 2024


